Questionario gradimento Nido di Agnese 2023-2024

gia compilato il questionario negli scorsi anni educativi?

Domanda obbligatoria
16 risposte

@® si
@® NO

Come siete venuti a conoscenza dell'esistenza del servizio?

Domanda obbligatoria
16 risposte

@ A. DAL COMUNE

@ B. ATTRAVERSO CANALI
INFORMATICI: SITO INTERNET,
FACEBOOK...

@ C. DA VOLANTINI PUBBLICITARI
@ D. ATTRAVERSO IL PASSAPAROLA

@ || mio bambinobgrande aveva gia
frequentato il nido comunale Stella
Stellina.

® Precedente iscrizione figlio




1. Avete scelto di iscrivere il/la bambino/a perché?
16 risposte

@ A. NON AVEVAMO ALTERNATIVE

@ B. PUR AVENDO ALTERNATIVE
RITENEVAMO CHE FOSSE LA
SCELTA PIU' ADEGUATA ALLE
ESIGENZE EDUCATIVE E DI SOCIA...

@ C. RITENEVAMO CHE FOSSE LA
SCELTA PIU' ADEGUATA ALLE
ESIGENZE EDUCATIVE E DI
SOCIALIZZAZIONE DEL BAMBINO/A

@ D.PER ALTRE RAGIONI

2. Vi sembra, in generale, che il servizio corrisponda alle vostre ASPETTATIVE?

16 risposte

® A.NO

@ B. IN MINIMA PARTE
@ C.INPARTE
@®D.s

@ E. S|, MOLTO

3. La vostra sensazione & che 'AMBIENTE FISICO nel suo complesso (spazi, giochi, arredi e

materiali) sia per il vostro BAMBINO/A:

16 risposte

@ A.DISORGANIZZATO E NON
ACCOGLIENTE

@ B. POCO ORGANIZZATO E POCO
ACCOGLIENTE

@ C. ABBASTANZA ORGANIZZATO E
ACCOGLIENTE

@ D. ACCOGLIENTE ED ORGANIZZATO

@ E. DECISAMENTE ORGANIZZATO ED
ACCOGLIENTE



4. E per TADULTO che accompagna il bambino?

16 risposte

@ A.DISORGANIZZATO E NON
ACCOGLIENTE

@ B. POCO ORGANIZZATO E POCO
ACCOGLIENTE

C. ABBASTANZA ORGANIZZATO E
ACCOGLIENTE

@ D. ACCOGLIENTE ED ORGANIZZATO

@ E. DECISAMENTE ORGANIZZATO ED
ACCOGLIENTE

5. Ritenete che lo spazio esterno sia sufficientemente utilizzato durante tutto I'anno e che vengano

proposte all'esterno attivita stimolanti?
16 risposte

@ A MAI
@ B. RARAMENTE
C. ABBASTANZA
@ D.si
@ E. DECISAMENTE Si

In merito all'utilizzo degli spazi esterni ( giardino, citta, parchi,....) suggerirei ...3 risposte

Come sempre, l'orto!
Ampliarli
Nulla, gia' sfruttato e utilizzato al meglio



7. Ritenete che le CONDIZIONI IGIENICHE della struttura siano:

16 risposte

@® A.PESSIME

@ B. SOMMARIE

@ C. SUFFICIENTI

@ D. BUONE

@ E. DECISAMENTE BUONE

8. Per quanto riguarda l'alimentazione, venite INFORMATI su cosa mangia il vostro bambino/a?

16 risposte

93,8%

9. Rispetto al MENU' pensate che sia:

16 risposte

87,5%

@ A. SI, IN MODO PUNTUALE E
COMPLETO

@ B. S|

@ C. QUALCHE VOLTA

@ D. RARAMENTE

@ E. MAI

@ A.NON ADEGUATO all'eta di mio/a
figlio/a

@ B. POCO ADEGUATO all'eta di mio/a
figlio/a

@ C. ABBASTANZA ADEGUATO all'eta di
mio/a figlio/a

@ D. ADEGUATO all'eta di mio/a figlio/a

@ E. ASSOLUTAMENTE ADEGUATO
all'eta di mio/a figlio/a



10. Il benessere del bambino/a non é fatto solo di pulizia ed alimentazione: & molto importante il
cosiddetto AMBIENTE SOCIALE, il calore umano, lo sp...enete che il servizio sia per il vostro bambino/a:

16 risposte

@ A NON ACCOGLIENTE
@ B. POCO ACCOGLIENTE
C. ABBASTANZA ACCOGLIENTE
@ D. ACCOGLIENTE
@ E. DECISAMENTE ACCOGLIENTE

11. Ritenete che il vostro bambino/a, pur nella dimensione di gruppo, riceva da parte delle educatrici
una RISPOSTA Al SUOI BISOGNI:

16 risposte

@ A. PIENAMENTE APPROPRIATA
@ B.BUONA
C. SUFFICIENTE
@ D. SCARSA
@ E.NULLA

12. Nei momenti di ENTRATA e USCITA del vostro bambino/a, ritenete che l'organizzazione e il

contesto siano:
16 risposte

@ A.PER NULLA ACCOGLIENTE
@ B. POCO ACCOGLIENTE

C. ABBASTANZA ACCOGLIENTE
@ D. ACCOGLIENTE
@ E. MOLTO ACCOGLIENTE
@ F. NON SAPREI




13. Ritenete soddisfacenti i contenuti delle RIUNIONI DI GRUPPO per illustrare e condividere il

percorso fatto dal vostro bambino/a?
16 risposte

87,5%

® A.Sl, SEMPRE

®B.sl

@ C. TALVOLTA

® D. RARAMENTE

@ E.NO

@ F. NON ABBIAMO ANCORA AVUTO
MODO DI PARTECIPARVI

@ G. NON ESISTONO RIUNIONI DI
QUESTO TIPO

14. Ritenete che la quotidianita che il vostro bimbo vive nel servizio sia frutto di una riflessione e di

unattenta PROGRAMMAZIONE?

16 risposte

@ A. Sl, SEMPRE
®B.s

@ C. ABBASTANZA
@ D. RARAMENTE
@ E.NO

@ F. NON SAPREI

15. Ritenete che il SUPPORTO EDUCATIVO che ricevete dal personale (educatrici, pedagogista,

coordinatore) sia:
16 risposte

]

@® A. MOLTO UTILE E PROFESSIONALE
@ B. UTILE E PROFESSIONALE

@ C. ABBASTANZA UTILEE
PROFESSIONALE

@ D. POCO UTILE E PROFESSIONALE
@ E. NE' UTILE NE' PROFESSIONALE



16. Durante quest'anno educativo, avete avuto modo di partecipare ad uno o pitt WEBINAR condotti
dai pedagogisti di Stripes su diverse tematiche educative?

16 risposte

® si

@ NO, NON MI INTERESSAVA
PARTECIPARVI

@ NON ERO A CONOSCENZA DI EVENTI
DI QUESTO TIPO

17. Rispetto ai temi trattati in questi incontri o ai vostri personali bisogni di
approfondimento, avete degli argomenti relativi all'essere genitori che vi piacerebbe

fossero trattati dai nostri esperti? 1 risposta

La gestione del lutto



18. Ritenete che la FIGURA DI COORDINAMENTO di STRIPES contribuisca in modo significativo al

buon funzionamento del servizio?
16 risposte

]

93,8%

® A.Sl, MOLTO
®B.sl

@ C. ABBASTANZA
® D. POCO

@ E.NO

@ F. NON SAPREI

19. A distanza di tempo dal periodo di ambientamento, ritenete che questa esperienza abbia
contribuito alla capacita di entrare in relazione con...ci) ed alla crescita in generale del vostro bambino?

16 risposte

@ A SI,MOLTO

@B sl

@ C. ABBASTANZA
@ D. MINIMAMENTE
@ E. NO, PER NIENTE

20. Rispetto alle vostre esigenze professionali e familiari, ritenete che il servizio sia da considerarsi:

16 risposte

@ A.ECCESSIVAMENTE RIGIDO
@ B.RIGIDO

@ C. POCO FLESSIBILE

@ D. ABBASTANZA FLESSIBILE
@ E.FLESSIBILE



21. Quando parlate con le educatrici del vostro bambino/a vi sentite ASCOLTATI! in modo:

16 risposte

@ A. ASSOLUTAMENTE FREDDO E
FORMALE

@ B. PIUTTOSTO FREDDO E FORMALE
C. ABBASTANZA PROFESSIONALE
ED ACCOGLIENTE

@ D. PROFESSIONALE ED
ACCOGLIENTE

@ E. MOLTO PROFESSIONALE ED
ACCOGLIENTE

22. Le educatrici, pur con le loro differenze individuali, perseguono obiettivi comuni all'interno del

servizio? Rilevate un METODO CONDIVISO?

16 risposte

® A. S|, SEMPRE
® B sl

C. TALVOLTA
® D. RARAMENTE
@® E.NO

23. Rispetto a quello che vi aspettavate da questo servizio, in questo momento potete dire di

essere.
16 risposte

@ A INSODDISFATTI
@ B. POCO SODDISFATTI
C. IN PARTE SODDISFATTI
@ D. SODDISFATTI
@ E. DECISAMENTE SODDISFATTI



24. Indicare, tra quelle che seguono, la ragione piu valida perché un bambino/a frequenti un servizio

per l'infanzia:
16 risposte

@ A. PERCHE' IMPARA A STARE BENE
CON GLI ALTRI

@ B. PERCHE' FA NUOVE ESPERIENZE

@ C.PERCHE' C'E' UNA PERSONA
ATTENTA Al SUOI BISOGNI

@ D. PERCHE' IL SERVIZIO
COSTITUISCE UN AIUTO VALIDO All...

@ E. PERCHE' IMPARA AD ESSERE
AUTONOMO

@ F. PERCHE' E' SEGUITO NELLA ASU...

25. Ritenete che il presente questionario affronti tutti gli aspetti qualitativi per il buon
funzionamento del servizio?

16 risposte

® A S

@ B. NO (Segnalate nella domanda
successiva i vostri suggerimenti per
renderlo piu completo)

26. Avete proposte migliorative per il servizio frequentato dal vostro bambino/a:3
risposte

Nessuna, ci mancherete tanto!

Migliorare gli spazi esterni. Bellissime le uscite sul territorio.

Veramente soddisfatta del servizio offerto non solo nei coinfronti del bambino, ma dell'intera
famiglia, resa sempre partecipe delle attivita svolte, dei percorsi didattici etc. Il ruolo quotidiano
svolto delle educatrici e della coordinatrice e stato ed &€ fondamentale per la crescita del mio
bambino..



